

Møtetittel

MØTEREFERAT

TYSDAG 17.10

18:00

OSTEREIDET BARNESKULE

MØTE INNKALT AV:	FAU Ostereidet barneskule
MØTETYPE	
MØTELEIAR	Ann Kathrin Moe Midtgård
PROTOKOLLFØRAR	Laila Hindenes
DELTAKARAR	Heidi Vedå, Synnøve Totland, Eva Hindenes, Randi Helen Stall Osmundsen, Karoline Romarheim, Camilla Dalland, Ann Kristin Aasgård, Mary Ann Holsen, Ann Kathrin Moe Midtgård, Bjarne Ramsvik, Torill Solli, Laila Hindenes

Emne på dagsordenen

DISKUSJON	Møtereferat frå førre møte.
KONKLUSJONAR	Ingen kommentarar.

DISKUSJON	Gapahauk	
	Ann Kathrin har innhenta tilbod frå ulike firma. Frå S. Hindenes og Bergen fengsel gjeld prisen ein større gapahauk, med tre veggjar, enn tilbodet på material frå mann til Veronica Vedå, som gjeld ein gapahauk lik den på Eikanger med to veggjar.	
	<ol style="list-style-type: none">1) Sveinung Hindenes prisoverslag med 90t. arbeid: 46 000 + 45 000=91 000 kr.2) Bergen fengsel: Tilbod på 39 000 kr. inkludert mva for byggesett. Må her rekne 5-6 000 kr. i tillegg til støyp og eventuelt frakt.3) Veronica: Pris på material, ca. 30m2 vegg med tak, ca. 30 000 kr. Utg.pt i stolper som ein allereie har.	
	Kva vil leveringstid vere? Korleis løyser vi det praktiske rundt bygginga? Fordele ansvar klassevis? Støype før jul er målet? Få opp gapahauken og før jul realistisk?	
KONKLUSJONAR	Alle stemmer for tilbodet frå Bergen fengsel. Vi får opp søyler før jul.	
GJEREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Leveringstid og eventuell pris på transport.	Ann Kathrin	

Få tilsendt teikningar slik at ein kan finne avstand mellom søyleföt.	Ann Kathrin	
Høyre med Ståle om han kan borre hol til søyleföt.	Eva	

DISKUSJON	Temakveld	
Leiknes har sagt vi kan være med, dato ikkje fastsatt., men midten av november. Ann Kathrin sjekkar ut og oppdaterer undervegs.		
KONKLUSJONAR		
GJEREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Halde alle oppdatert i samband med dato.	Ann Katrin	

DISKUSJON	Årshjul for aktivitetar i klassen i regi av klassekontaktar	
<p>Aktivitetar - korleis organisere dette? Viktig at det skjer noko både haust og vår i alle klassar. Ein gang eller to gonger? Ferdig plan/årshjul for kva aktivitetar bestemt for alle? Læraren med på ein elevkveld? Ulikt kva type arrangement ein ynskjer. Kanskje vanskelig med eit fast opplegg år for år?</p> <p>Val av klassekontaktar, bør ein gjere dette på våren?</p>		
KONKLUSJONAR		
<p>FAU ynskjer at kontaktlærer er med på ein føreset/elevkveld i løpet av året og at kontaktlærer har 30 min i sin timeplan til ein møte med klassekontaktane i samband med foreldremøte i august, der dei kan avklare elevkveld og eventuelt anna.</p> <p>Ein lager ei liste over idear til tema og ulike arrangement. Denne permen føl klassen og klassekontaktane. Alle klassar skal ha minimum ein aktivitet kvart halvår.</p> <p>Vi vel nye klassekontaktar på møtet om våren, då vil ny klasseontaktar vere på plass til første felles foreldremøte om hausten.</p>		
GJEREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Førespurnad til ATV	Torill	
Liste over tema	Ann Katrin?	

DISKUSJON	Ynskje frå mor i samband med juleavslutning + refleksar	
<p>Ønske fra ei mor om at alle klasser er representert på juleavslutning, og at ein staden for at ein klasse har eit lengre program kan alle klassar ha eit kort eit.</p> <p>Vi tek ein runde på dette. Alle får sin sjanse til eit lengre skodespel. Noko dette elevane ser fram til, kanskje. Kan bli veldig lenge om alle skal ha. Ha to kveldar? Mykje arbeid og ressurskrevjande.</p> <p>Reflekser: Utdanningsforbundet deler ut, men for seint for i år. Lindås kommune har ikkje. Kva med Trygg Trafikk? Er det reklame? Vi tenker det er innafor.</p>		
KONKLUSJONAR	Fleirtalet meiner at dagens ordning fungerer.	
Neste år bestiller vi refleksar frå Utdanningsforbundet.		
GJEREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER

Bestille refleksar frå Utdanningsforbundet.	Neste års FAU	September

RESSURSPERSONAR	
SÆRLEGE MERKNADER	